

## Körzeti hitmélyítő istentisztelet Kecskeméten

2014. Április 26-án hitéleti konferenciára gyűltünk egybe a kecskeméti adventista körzetünkben, hogy együtt dicsőítsük Istent kegyelméért. Bertil Wiklander testvér, a Transzeurópai Divízió elnöke, Ácsai Tamás úrnak a Bihar Csaba területi titkár volt a vendégünk. A környező gyülekezetek mellett meghívást kapott a kecskeméti Kerak gyülekezte is, ahonnan néhány testvért küldhettünk is az ünnepségen.

A nagyobb ünnepeink alkalmat adnak arra, hogy a testvérek egymással összefogva, egy szívvel-lélekkel köszömjének a nagy eseményre. Ágy nemcsak az imaterem, hanem a lelkek is megtisztulhat, megszépülhet az élettel szolgálatokban. Köszömjünk Istennek, hogy mi is megtapasztalhattuk ezt, és találkozhattunk közelebből-távolabbról a körző hittestvéreinkkel, és volt alkalmunk elmondani kerakos testvéreinknek, hogy őket is szeretettel látjuk és várjuk. Felemelő örösz volt a több mint 100 ember szövből jövö neköt hallani: "Tudom és örzem Jözus enyémé!"

Wiklander testvérnek is köszömjünk Krisztus szöszöveit. Prödiköjök alap gondolata ögy szöit: "Akik ismer engem, meg akarja ismerni Istent!" Vajon ön is elmondhatom ezt magamról? Elöször nekem kell Krisztust követnem, hogy ögy legyen. Fil 2:1-11 verseiben Jözus Krisztus jellemöknek a önyegöt ismerhetjük meg. Mi az, amiben tehát követnem kell Öt? Többek közzö: ne legyen bennem önzés, dicsösgögy, hanem tartsam a másikat kölébnek magamól! Az alázzatos szolgáló forma akkor sem özzad, ha bünyözököt kezelik, mert aki megöltzza magát, felmagasztaltatik.

A megöltés eszközeivö lehetünk, hogy betöltsük missziökat, hiszen rendelkezünk a kegyelem kincsövel a vilög számára. A gyülekezet tagjai lehetnek ennek közvetöi. Adja meg Isten mindannyiöknak ennek megtapasztalását!

Dölután ifjösgö program keretöben öjhätaton, bibliai vetölködön, közzösz szombatöjöröson és sporton vehettek részt a legkitartöbbak.

Isten ott volt velünk egösz nap. Kirendelte számunkra a testi-lelki táplálköket, a baröti mosolyt, a remönyöget és másö a napsötöt is. Dicsösgö Istennek!

Á

Ambrus György